

牢记嘱托 感恩奋进

——认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

1

明方向
科学理论引领新征程

征途越是壮阔，目标越是远大，任务越是艰巨，越需要领导核心的掌舵定向、科学理论的指引领航。

“党的建设新的伟大工程，是引领伟大斗争、伟大事业、最终实现伟大梦想的根本保证。”市委宣传部机关党委专职副书记卢云岭表示，要坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于高质量发展的重要思想要求上来，紧密结合党的二十大战略部署、当前国内外形势任务和全市经济社会发展实际，坚定不移加强党对宣传思想文化工作的全面领导，聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，守正创新、善做善成，持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，大力培育和践行社会主义核心价值观，不断繁荣盐城文化事业和文化产业，为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章提供强大价值引领力、文化凝聚力、精神推动力。

党校事业是党的事业的重要组成部分，党校是我们党教育培训党员领导干部的主渠道。

“盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵，建设绿色低碳发展示范区，迫切需要培养造就一大批堪当高质量发展重任的高素质干部队伍。”市委党校、江苏盐城新四军干部学院党性室副主任张立表示，作为干部教育培训的主渠道阵地，党校人将时刻牢记党校初心，用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动，进一步加强党员干部理论教育培训，不断增强核心综合素养。江苏盐城新四军干部学院将充分运用盐城丰富的新四军历史文化资源，开设精品课程，开展专题党性教育，创新形式载体，提升党性教育感染力，与党校工作形成合力，为中国式现代化江苏新篇章盐城新实践作出新的更大贡献。

“只有坚持党的全面领导，才能把各方力量和资源协同起来，形成推动实现高质量发展的强大合力。”盐城师范学院马克思主义学院党总支书记李荣庆表示，要以高质量党建引领高质量发展，全面贯彻新发展理念，坚定不移地走高质量发展之路，攻坚克难、真抓实干，在人才培养、科研研究、理论宣传等工作中树立质量、效益意识，坚持内涵式发展，把江苏省示范马克思主义学院建设得更有特色，加快推进江苏省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心理论基地建设。

□记者 赵伟伟 见习记者 孙欣

2014年12月，习近平总书记在江苏视察时，首次提出全面从严治党。2023年3月5日，习近平总书记参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时强调，推动高质量发展，必须坚持和加强党的全面领导、坚定不移全面从严治党。

总书记多次强调全面从严治党，是新时代党的自我革命的伟大实践，也是新时代治国理政的一个鲜明特征。我市广大党员干部纷纷表示，将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，牢牢扛起全面从严治党主体责任，保持永远在路上的战略定力，发扬彻底的自我革命精神，一刻不停推进全面从严治党，加强换届后领导班子和干部队伍建设，持续营造风清气正的政治生态，形成团结协作、敢于担当、善作善成的生动局面，为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供坚强有力的政治引领和政治保障。

坚定不移全面从严治党
奋力推进中国式现代化盐城新实践

——我市认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神系列报道之五



社区党员日活动



全市领导干部“510”警示教育大会

2

强信心
敢为敢闯担当时代重任

全面建设社会主义现代化国家，必须有一支政治过硬、适应新时代要求、具备领导现代化建设能力的干部队伍。

习近平总书记指出，各级党委要牢牢扛起全面从严治党主体责任，切实加强党的二十大精神学习宣传贯彻工作，加强换届后各级领导班子和干部队伍建设，加强各领域党建工作。

“习近平总书记的重要讲话，对我们推动高质量发展、加强干部队伍建设具有很强的现实指导意义。”射阳县委副书记、组织部部长、统战部部长尹胤祥表示，射阳县将紧扣县委建设绿色低碳高质量发展先行区目标要求，以组织为促进干部敢为，大力推进“年轻干部胜任力提升年”，开展比能力创业绩、比亮点创特色、比位次创一流“三比三创”活动，实施“理论培训+能力拓展+一线锻炼”多元培养，构建“一听二看三了解”考察机制，切实把过硬、敢想敢为、善作善成的年轻干部及时发现出来、合理使用起来，以高质量干部工作推动经济社会高质量发展。

“习近平总书记的重要讲话，对我们推动高质量发展、加强干部队伍建设具有很强的现实指导意义。”射阳县委副书记、组织部部长、统战部部长尹胤祥表示，射阳县将紧扣县委建设绿色低碳高质量发展先行区目标要求，以组织为促进干部敢为，大力推进“年轻干部胜任力提升年”，开展比能力创业绩、比亮点创特色、比位次创一流“三比三创”活动，实施“理论培训+能力拓展+一线锻炼”多元培养，构建“一听二看三了解”考察机制，切实把过硬、敢想敢为、善作善成的年轻干部及时发现出来、合理使用起来，以高质量干部工作推动经济社会高质量发展。

“总书记的殷切嘱托催人奋进，为基层组织工作指明了方向。”盐都区秦南镇党委组织委员张泽峰表示，将继续树立正确选人用人导向，建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍；坚持严管和厚爱相结合，用好用活干部队伍建设“三项机制”，调动广大基层干部干事创业积极性；严格落实高质量党建引领乡村振兴“1+6”政策，健全基层党建工作责任制，坚定不移推进全面从严治党向基层延伸，为党中央各项决策部署在基层落地见效提供坚强组织保证。



盐城市新时代党建理论与实践研究院首席专家聘任仪式

3

聚共识
正风肃纪反腐永远在路上

党的二十大代表吴红梅同志宣讲党的二十大精神

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是加快建设绿色低碳发展示范区，奋力谱写中国式现代化盐城新篇章的起步之年。开局关乎全局，起步决定后程，深入推进全面从严治党意义重大。

“聆听了总书记的谆谆教导后，我们倍感亲切，也倍觉压力。”市机关事务管理局党委书记、局长蔡群华表示，市机关事务管理局将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，始终坚持把党的政治建设摆在首位，自觉履行管党治党责任，以更严措施、更优作风打造一支高素质专业化机关事务管理队伍，常态化、严要求抓好机关办公用房、公务用车、公共机构节能、机关食堂等管理工作，不断健全机关事务依法治理体系，致力在推进全面从严治党中履好责、作表率。

纪检监察机关作为党内监督和国家监察的专责机关，在全面从严治党、推进党的建设中承担重要职责。

“江苏是习近平总书记全面从严治党重大要求的首提地，习近平总书记在参加十四届全国人大一次会

(本版图片：记者 王亚洲 摄)